

Αρ. Συμβολαίου : 1431

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

[Μεταξύ Διοργανωτή και Σχολείου]

Σήμερα, **30 Ιανουαρίου/2024**, μεταξύ αφ' ενός του/της «**IQ ΕΞΥΓΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ**» (Διοργανωτής) Γραφείο Γενικού Τουρισμού με ΑΦΜ: 998350113 & ΔΥΟ : Δ' Αθηνών, και αφ' ετέρου του 2^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ, ότως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τη **Νιφλή Χαρικήλεια του Ηλία** (διεύθ/ση του σχολείου), για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή (κατάλογος με τα αναλυτικά στοιχεία των οποίων επισυνάπτεται), συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ο Διοργανωτής διοργανώνει την παρακάτω περιγραφόμενη εκπαιδευτική εκδρομή και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές του σε αυτήν, βάσει των ακόλουθων όρων, των Γενικών Όρων Συμμετοχής σε Εκπαιδευτική Εκδρομή του Διοργανωτή και του αναλυτικού προγράμματος της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής, τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.

Για στιγνότε αφορά τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, τα μέρη παρ'απέμπουν ρητά στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Σχετικό ενημερωτικό σημείωμα με τις απαραίτητες λεπτομέρειες για την εκδρομή (π.χ. αριθμός πτήσεων κλπ.) μπορεί να δίνεται στο σχολείο λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση των μαθητών. Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο του προγράμματος της εκδρομής χρειαστεί να μεταβληθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης, η μεταβολή αυτή θα κοινοποιηθεί άμεσα στο Σχολείο και θα περιληφθεί σε προσηλωτική πράξη της σύμβασης, την οποία θα συνυπογράψουν τα μέρη.

Στοιχεία Εκδρομής
Προορισμός : ΠΑΡΙΣΙ
Ημερομηνία Αναχώρησης : 28/02/2024
Ημερομηνία Επιστροφής : 02/03/2024
Διάρκεια : 4 ημέρες / 3 νύχτες

Ασφάλειες Διοργανωτή (σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):

Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης με την **ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ**: 112474

Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Ιατροφαρμακευτικής Περίψης και κάλυψης COVID με την **INTERAMERICAN** : 70074283

Αριθμός Συμμετεχόντων – Ταξιδευόντων
Μαθητές : 31
Συνοδοί Καθηγητές : 03
Μέλη Του Συλλόγου Γονέων Και Κηδεμόνων:
Σύνολο Ταξιδευόντων : 34

ΣΗΜ.: Η τελική ονομαστική κατάσταση των συμμετεχόντων επισυνάπτεται μόλις οριστικοποιηθεί.

Επικοινωνία
Τηλέφωνο επικοινωνίας : 210 32 32 888, 210 32 32 322
Υπεύθυνος IQ Holidays για την συγκεκριμένη εκδρομή : ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛΗΣ
Υπεύθυνος του Σχολείου: ΝΙΦΛΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ



ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Τιμή εκδρομής κατ' άτομο: **735,00€** (Επτακόσια τριάντα πέντε ευρώ)

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Αριθμός ατόμων 31 x 735,00€ (τιμή) = 22.785,00€
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ :

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ:	#	30% του συνολικού ποσού	#	Καταβλητέα μέχρι:	31/01/2024
1^η δόση	#	40% του συνολικού ποσού	#	Καταβλητέα μέχρι:	10/02/2024
ΕΞΟΦΛΗΣΗ	#	30% του συνολικού ποσού	#	Καταβλητέα μέχρι:	23/02/2024

ΣΗΜ.: Το δικαίωμα συμμετοχής των μαθητών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της, σύμφωνα με το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα.

Η προαναφερόμενη τιμή ισχύει από **31** πληρωτέους συμμετέχοντες μαθητές και **03** καθηγητές. Σε περίπτωση που ο αριθμός αυτός δεν συμπληρώνεται, ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα της αύξησης των κατ' άτομο ποσών πληρωμής. Αφού η οικονομική προσφορά (τιμή κατ' άτομο) εδόθη βάση αριθμού ατόμων της προκήρυξης του σχολείου.

Εφ' όσον, για σοβαρούς λόγους (ανωτέρα βία), καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον Διοργανωτή, **με βάση τις αντικειμενικές δυνατότητες (διαθεσιμότητα αεροπορικών θέσεων ή καμπίνων, διαθεσιμότητας δωματίων κτλ..)** Η προθεσμία για την ειδοποίηση του Διοργανωτή, ώστε να διερευνηθεί η δυνατότητα εύρεσης άλλης πρόσφορης ημερομηνίας, είναι **46 ημέρες** πριν από την ημερομηνία αναχώρησης για εκδρομές εξωτερικού & 15 ημέρες πριν από την ημέρα αναχώρησης για εκδρομές εσωτερικού. Σημειώνεται ότι, στην περίπτωση αυτή, μπορεί να επιέλθουν αλλαγές στα μεταφορικά μέσα ή/και τα κατάλυμα.


Στην περίπτωση που εκδοθεί οδηγία από την Ελληνική κυβέρνηση, για αναστολή των εκδρομών, το IQ HOLIDAYS είναι υποχρεωμένο να ενεργήσει σύμφωνα με το συμφέρον του σχολείου και να απαιτήσει από ξενοδοχεία & αεροπορική εταιρία την επιστροφή των χρημάτων ή μεταφορά με μεταγενέστερη ημερομηνία αναχώρησης.

Σε περίπτωση που το Σχολείο δεν τηρήσει το χρονοδιάγραμμα πληρωμών της εκπαιδευτικής εκδρομής, ο Διοργανωτής δικαιούται να παραιτήσει την πραγματοποίησή της, ενώ το Σχολείο εξακολουθεί να έχει την υποχρέωση καταβολής των προβλεπόμενων ακυρωτικών.



Παροχές που περιλαμβάνονται :

- Μεταφορά με πούλμαν από το χώρο του σχολείου στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος κατά την αναχώρηση και αντιστρόφως κατά την επιστροφή.
- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Lufthansa ως αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα. (Οι κάστες επιβίβασης εκδίδονται από την εταιρεία μας πριν την αναχώρησή σας για τη διευκόλυνση των εκδρομών και ελαστικοποίηση του χρόνου αναμονής στα αεροδρόμια).

Ημερομηνίες	Διαδρομές	Αρ. Πτήσεις	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης	Αεροπορική εταιρεία
28/ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ/2024	ΑΘΗΝΑ-ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ	LH 1285	06.40	08.50	
	ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ-ΠΑΡΙΣΙ	LH 1034	12.20	13.35	
02/ΜΑΡΤΙΟΥ/2024	ΠΑΡΙΣΙ-MONAXO	LH 2233	18.10	19.35	
	MONAXO-AΘΗΝΑ	LH 1756	21.25	00.50	

**Οι ώρες αναχώρησης & άφιξης είναι τοπικές για κάθε χώρα.*

- ✓ Φόροι αεροδρομίου & εριναυλός καυσίμων.
- ✓ Μια αποσκευή 20 κιλών ανά επιβάτη.
- ✓ Μια χειραποσκευή 8 κιλών και διαστάσεις 56εκ. μήκος X 45εκ. ύψος X 25εκ. πλάτος.
- ✓ Τρεις (03) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **Mercure Paris La Défense - Courbevoie 4*** στην πόλη του Παρισιού, σε δικλινα-τρικλινα δωμάτια για τους μαθητές και σε μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
- ✓ Πρωινό καθημερινά εντός του ξενοδοχείου, σε πλυνσιοτάροχο μπουφέ αμερικάνικου τύπου. (Σύνολο 3)
- ✓ Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου είναι στην διάθεση σας, καθώς επίσης το ξενοδοχείο πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την σωστή διαμονή σας. (θέρμανση, ζεστό νερό κλπ.)
- ✓ Πολυτελές κλιματιζόμενο, πούλμαν με νέα ΕΥΡΟ τεχνολογία κινητήρα **στην αποκλειστική διάθεση σας** καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής , με έμπειρο και ευγενικό οδηγό με γνώση των ευρωπαϊκών δρόμων καθώς επίσης και με πρώτονο φύλλο διαδρομών εξωτερικού. Με προδιαγραφές (δελτίο καταλληλότητας ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας κλπ.) **Προσοχή: ΑΠΟ 01/01/2013 απαγορεύεται η είσοδος σε τουριστικά λεωφορεία εντός πολλών ευρωπαϊκών πόλεων σε πούλμαν με τεχνολογία κινητήρα ΕΥΡΟ 03.)**
- ✓ Δωρεάν συμμετοχή καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια (σύνολο 03).
- ✓ Τοπικοί ελληνόφωνοι ξεναγοί, πιστοποιημένοι από τους οργανισμούς τουρισμού.

✓ ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ ΠΩΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΡΙΣΙΟΥ.

(Τροκαντερό, Πύργο Λιφελ, Λεωφόρο Ηλυσίων Πεδίων, Πλατεία Ομονοίας, Γαλλική Ακαδημία, Δικαστικό Μέγαρο, την **Γέφυρα Pont Neuf κ.α)**

Ακολουθώντας τη χρονολογική και καλλιτεχνική εξέλιξη του Παρισιού, θα ξεκινήσουμε την πανοραμική ξενάγηση της πόλης με πρώτη στάση στο **Τροκαντερό** με την υπαίεστη θέα στον **Πύργο του Λιφελ**. Στάση στο Τροκαντερό για καφέ, φωτογραφίες. Εν συνεχεία, θα δούμε την Arc de Triomphe, τη διάσημη **Λεωφόρο των Champs Elysees**, το **Μικρό και το Μεγάλο Παλάτι**, το περίφημο **Παλαιό Μουσείο**, όπου είναι θαμμένος ο Ναπολέων, την **Place de la Concorde** (το σημείο που διαδραματίστηκαν τα σημαντικότερα γεγονότα της ιστορίας της Γαλλικής επανάστασης), την **Place de la Madeleine**, τα πολυσύχναστα **boulevards**, το εντυπωσιακό κτίριο της **Όπερας**, το **Μουσείο του Λούβρου**, τον παλιό αθροδρομικό σταθμό που σήμερα έχει μετατραπεί στο **Musée d'Orsay**, την **Γαλλική Ακαδημία**, την **Place du Chatelet**, το **Δικαστικό Μέγαρο**, την νέα γέφυρα **Pont Neuf** & το **Δημαρχείο** της πόλεως. Δεύτερη στάση στην **Παναγία των Παρισίων**. Στη συνέχεια του πανοραμικού μας γύρου θα περάσουμε από το περίφημο **Πανεπιστήμιο της Σορβόνης**, το **Πανθέον**, τους πανέμορφους και με γαλλική φινέτα κήπους του **Λουξεμβούργου**, την **Εκκλησία του Saint Sulpire**, τις καλλιτεχνικές γειτονίες γύρω από το **Saint-Germain-des-Prés** με τα διάσημα καφέ, την **Σχολή Καλών Τεχνών**.



✓ Περιήγηση – ξενάγηση με τον αρχηγό μας, στη παλαιά Εβραϊκή συνοικία το **περίφημο Marais**, στην **Place des Vosges** **την πλατεία Βοσγίων** & στο σπίτι του μεγάλου Γάλλου συγγραφέα Βίκτωρα Ουγκώ.

✓ Περιήγηση σε ένα πολύ όμορφο και σημαντικό κομμάτι της ιστορίας της πόλης, **την Πλατεία της Βαστίλης**. (Σύμβολο της αυθαρεσίας και της κατάρτισης; κατελήφθη από τον [επαναστατημένο](#) λαό του Παρισιού)

✓ **Εξασφαλισμένο ραντεβού στον μουσείο του Λούβρου** με επίσημο ξεναγό για την αποφυγή πολώφης αναμονής στην ουρά (έχει συμπεριληφθεί το κόστος για ραντεβού)

✓ **Ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου** από Επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό πιστοποιημένο από τον Γαλλικό οργανισμό τουρισμού. (έχουν κοστολογηθεί 02 ξεναγοί καθώς τα τελευταία χρόνια στο μουσείο του Λούβρου απαγορεύεται η παρουσία γκρουπ με 1 ξεναγο άνω των 25 ατόμων)

✓ Μεταφορά στο χώρο του συνεδρίου.

✓ Δεκτές προτάσεις από τους υπεύθυνους των προγραμμάτων για αλλαγή προγράμματος / επισκέψεων .

✓ **Check point (είσοδοι πόλεως) - Βάση προγράμματος.**

✓ Διόδια αυτοκινητόδρομων.

✓ **Ο Φ.Π.Α. συμπεριλαμβάνεται** - βάσει ειδικού καθεστώτος του νόμου 2859/2000.

❖ **Ιατροφαρμακευτική ασφάλιστική κάλυψη με την **Interamerican** με καλύψεις, τόσο πριν την αναχώρηση (επιστροφή χρημάτων), όσο και κατά την διάρκεια της εκδρομής.**

❖ **Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης** σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >> (Ε.Ε. L 158/59/13-6-1990) με την **ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΔΕΓΑ. (Αρ.Συμβ. 112474)**

Ακυρωτικά :

Ακύρωση συμμετοχής από την πλευρά μαθητή ή συνοδού, εφ' όσον δεν αντικατασταθεί από άλλον μαθητή ή συνοδό αντίστοιχα, στον οποίο θα έχει εκχωρήσει τη θέση του, γίνεται μόνο **εγγράφως προς τον Διοργανωτή** και υπότεται στα παρακάτω **ακυρωτικά** κατ' άτομο:

- **62** έως **46** ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης: **70** % της συνολικής αξίας της εκδρομής.
- **45** έως **17** ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης: **80** % της συνολικής αξίας της εκδρομής.
- **16** πριν μέχρι και την ημέρα αναχώρησης (non show - μη εμφάνιση): **100%** της συνολικής αξίας της εκδρομής.
- **Για ειδικές αναχωρήσεις, εορταστικές περιόδους, περιόδους εκθέσεων, αθλητικών ή καλλιτεχνικών γεγονότων, συνέδρια, κρουαζιέρες ή ταξίδια που πραγματοποιούνται με ειδικά ναυλωμένες πτήσεις ή ειδικά ναυλωμένα πλοία, οι παραπάνω αναφερόμενες χρονικές περιόδοι πιθανόν να είναι μεγαλύτερες και τα ποσοστά παρακρατήσεων υψηλότερα και αναφέρονται ρητά στο πρόγραμμα της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής.**

Οι χρεώσεις γίνονται **ανεξάρτητα** από τον χρόνο της εγγραφής ή από το αν έχουν ήδη καταβληθεί τα αντίστοιχα ποσά από το σχολείο ή όχι.



Συμπληρωματικοί Όροι

1. Συνιστούμε οι μαθητές να μην αφήνουν εκτεθειμένα και να επιτηρούν συνεχώς τσάντες, μηχανές, τηλέφωνα και τα άλλα προσωπικά τους είδη σε οποιονδήποτε χώρο των ξενοδοχείων, Λεωφορείων, Πλοίων και λοιπών μέσων μεταφοράς. Το γραφείο μας δεν φέρει ευθύνη για τυχόν καταστροφή ή απώλειά τους.
2. Οποιοσδήποτε νέος όρος εκδρομής πέραν των παραπάνω, γίνεται παραδεκτός μόνο με την συγκατάθεση και των δύο συμβαλλομένων ανεξαρτήτως Χρόνου και αφού υπάρξει επίσημη αλληλογραφία με την υπογραφή των διευθυντών και των δύο Παιδριών.
3. Το παρόν συμφωνητικό αποστέλλεται από 5 σελίδες και από το επισυναπτόμενο Πρόγραμμα το οποίο γίνεται πλήρως αποδεκτό, συντάχθηκε δε εις διπλούν και αφού διαβάστηκε και συμφωνήθηκε και από τα δύο μέρη υπογράφηκε σήμερα 31 Ιανουαρίου 2024

Ι.Ο. ΕΣΥΠΝΕΣ ΜΑΚΟΠΗ
Ι.Ο. HOLIDAYS
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΜΙΚΟΥ ΤΕ
Κηφισίας 11, Αθήνα
Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ



Ημερομηνία: 20 Ιανουαρίου 2024
Η Διευθύντρια
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΝΙΦΛΗ
ΠΡΟΪΣΤΑΣΤΡΙΑ ΜΕΔΜΑ (PolSc)
ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Τόπος / Ημερομηνία : Μελίσσια 31/1/2024